**宛先** FAX: 044-520-0854 (株)インフォマティクス MicroGDS/Piranesi サポート担当

## MicroGDS / Piranesi ユーザー登録情報 変更申込書 【個人ユーザー様用】

変更お申込者様								
ご署名								
ご連絡先電話番号								
製品とバージョン	MicroGDS	7.0	7.1	8.0	9.0	10.0	その他 (	)
(で囲む)	Piranesi	2.0	3.0	3.1	4.0	5.0	その他(	)
オフィシャル								
ユーザーID							(不明の場合はシリアル番	号をご記入ください)

変更内容	変更前	变更後			
住所		海仙。《东西诗行》十十八			
TEL		海外への変更は行えません。			
FAX					
E-mail					
DM 送付	希望する 希望しない	希望する 希望しない			
メールニュース配信	希望する 希望しない	希望する 希望しない			
変更の理由	住所変更 在学先学校の変更(転校、進学、転勤など)(アカデミック版) その他(詳細をご記入ください)				

## アカデミック版ユーザー様用:学校名変更欄

アカデミック版を個人でご購入の学生の方が他の教育機関に転校・進学される場合、同じく教職員の方が他の教育機関に転勤される場合にご記入ください。「在学校発行の身分証明書の写し」を添付してください。

変更内容	変更前	変更後
学校名		

## アカデミック版についてのご注意

- ・ アカデミック版をご使用の教職員の方が他の教育機関に転勤・異動される場合は、以下の点にご注意ください。
  - 教職員の方が個人で購入し、登録している製品は、団体名を変更することで、引き続き同じご登録者様がご使用になれます。担当者名の変更は行えません。
  - 教育機関が購入し、登録している製品は、担当者名を変更することで、後任の教職員の方がご使用になれます。 団体名の変更は行えませんので、ご登録者様の転勤・異動先ではご使用になれません。
- ・ アカデミック版ライセンスは、教育機関(大学、短大、高専、高校、専門学校および職業訓練校)に在籍する教職員及び学生の方が学習と研究を目的とする場合にのみ特別価格でご提供する製品です。学習、研究以外の目的でのご使用や、退職、卒業、中退などで教育機関に在籍しなくなった後も引き続きご使用になることはできません。